



ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ALPOLGÁRMESTERÉTŐL

✉ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L. u.17-19. ☎ 92/502-105

e-mail: vadvari.tibor@zalaegerszeg.hu

..... napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
2023. október 19-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató külföldi utazásról – Dunaszerdahely (Szlovákia)

Előterjesztő: Dr. Vadvári Tibor alpolgármester

Készítette: Polgármesteri Kabinet
Habi Alexandra Zoé nemzetközi és szervezési szakreferens

Tartalmi és formai szempontból ellenőrizte: Önkormányzati Osztály, Göndicsné
Horváth Krisztina testületi szakreferens

Tisztelt Közgyűlés!



Dr. Hájos Zoltán polgármester úr meghívására 2023. szeptember 21-23. között testvérvárosi küldötteként vettünk részt vezetéssel a Dunaszerdahelyen hagyományosan minden évben megrendezett Csallóközi Vásáron. A 3 fős delegáció további tagjai voltak Tompa Gábor, a Kvártélyház Kft. ügyvezetője és Habi Alexandra Zoé nemzetközi és szervezési szakreferens.

2023. szeptember 21-én délelőtt indultunk testvérvárosunkba. Szállásunk elfoglalását követően kisbusz várt minket a hotel előtt, ami a vásártérre szállította a vendégeket. Zalaegerszeg mellett Beregszász, Győr, Székelyudvarhely és Zenta városa képviseltette magát a rendezvényeken.

A vásár hivatalos megnyitójára 15 órakor került sor, ezután kóstoló következett a Borok utcájában, majd a Városi Sportsarnokban egy korai vacsorán vettünk részt.



Vacsora után a színpad előtti VIP sátorból kényelmes körülmények között élveztük az esti koncerteket.

Másnap, szeptember 22-én, pénteken reggeli után ellátogattunk a Sárga Kastélyba, ahol Nagy Iván Igazgató úr tárlatvezetésével megtekintettük a Csallóközi Múzeumot.



Igazgató úr egy rövid városnézésre invitálta a delegációkat, ami után a Fortune étteremben egy közös ebéden vettünk részt.

Kora délután a Vermes Villát látogattuk meg, amely nem csak Dunaszerdahely egyik jellegzetessége, hanem egyben otthont ad a Kortárs Magyar Galériának is. A galériában az Aranykert Művésztelep „A megismételhetetlen pillanat” című aktuális kiállítást tekintettük meg. Vezetőnk Iván Péter, a galéria igazgatója volt, aki az épületről is elárult nekünk érdekességeket.



A galéria megtekintését követően volt egy kis szabadidőnk, mely után az előző estéhez hasonlóan a vásárban a színpad előtti VIP sátorban vártak minket. Sajnos az időjárás nem kedvezett a rendezvénynek, a vihar megérkezésével nehézségek adódtak a koncertek zökkenőmentes lebonyolításában. Szerencsére ez sem szegte a nézők kedvét, akik töretlen kitartással várták az előadókat.

Szombaton elkészöntünk a küldöttségektől, majd a délelőtti órákban indultunk haza Zalaegerszegre.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató elfogadására!

Zalaegerszeg, 2023. szeptember 29.



Dr. Vadvári Tibor
alpolgármester